

ПОЕТ ЛЮТФИЯР ИМАНОВ

Один из наших гостей на Празднике искусств народов СССР — певец Лютфияр Иманов, народный артист Азербайджанской ССР. Завтра в концертном зале «Эстония» — его сольное выступление, в программу которого певец включил романсы Чайковского, Рахманинова, Ипполитова-Иванова, арии из опер Пуччини, Амирова, песни современных азербайджанских композиторов. В нашей республике Лютфияр Иманов гастролирует впервые, но мы не раз его слышали уже по телевидению и радио.

Мargarита Войтес, участвовавшая в Минске в большом концерте дружбы вместе с Лютфияром Имановым, рассказывает:

— У Иманова прекрасный тенор. Певец отлично владеет голосом. Ему легко удаются и сложные трагические арии, и лирические романсы, песни. Я была счастлива открыть для себя этого замечательного певца, познакомиться с ним и петь в одном концерте. Мне кажется, в Эстонии Лютфияр Иманов приобретет много поклонников, как это случилось в Минске, где бакинского певца принимали восторженно.

Имя Лютфияра Иманова впервые появилось на афише Азербайджанского государственного театра оперы и балета имени М. Ахундова восемь лет назад. Он дебютировал

в опере У. Гаджибекова «Кер-оглы», создав привлекательный образ главного героя спектакля. В опере Ф. Амирова «Севиль» певец с большим успехом выступает в роли Балаша, а в опере «Вагиф» Р. Мустафаева создал яркий образ главного героя спектакля.

С годами пополняется репертуар певца и в классических операх. Лютфияр Иманов — это и Герман в «Пиковой даме» и Хозе в «Кармен», и Герцог в «Риголетто», и Фауст в одноименной опере Гуно...

Искусству Лютфияра Иманова аплодировали уже в Москве, в столицах многих братских республик. Не так давно он выступал в Турции, где на сцене оперного театра Анкары с большим успехом исполнил партию Германа в «Пиковой даме».

Часто появляется певец и на эстраде. Причем с одинаковым успехом он поет и арии из опер, и романсы, и азербайджанские, русские, итальянские народные песни. И в этом таллинцы смогут убедиться, когда завтра заполнят концертный зал «Эстония» и на эстраду выйдет Лютфияр Иманов, обладатель красивого драматического тенора, артист тонкого художественного вкуса.

П. ЛУГОВСКОЙ.

Молодежь Ленин, Таллин, 1970, 29 марта